

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «29» жовтня 2019 року

Полтава

№ 2

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 58 члена вченої ради з 70

Порядок денний:

п.9. Про представлення до присвоєння почесного звання «Заслужений діяч науки і техніки України» Шевнікова Миколу Янаєвича – директора Аграрно-економічного коледжу Полтавської державної аграрної академії, голову ради директорів закладів фахової передвищої освіти Полтавської області, професора кафедри рослинництва ПДАА.

Доповідає – Писаренко П.В., професор, перший проректор, заступник голови вченої ради академії.

Постійна комісія вченої ради академії – атестаційна..

9. СЛУХАЛИ:

Писаренка П.В., професора, першого проректора, заступника голови вченої ради академії з інформацією про те, що кандидатура Шевнікова Миколи Янаєвича рекомендована педагогічною радою Аграрно-економічного коледжу Полтавської державної аграрної академії (протокол № 3 від 12 вересня 2019 року) щодо представлення до присвоєння почесного звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

Доповідач оголосив відомості про трудову діяльність Шевнікова Миколи Янаєвича .

Вищу освіту отримав у Полтавському сільськогосподарському інституті в 1980 році. За фахом вчений агроном. Після закінчення інституту працював на посаді агронома в радгоспі ім. Кірова Полтавського району, Полтавської області.

На кафедрі рослинництва Полтавського сільськогосподарського інституту з грудня 1981 року, спочатку як аспірант очної форми навчання, а з 1984 року – асистент кафедри. В 1985 році захистив кандидатську дисертацію «Біологічне обґрунтування вирощування сої в суміші з кукурудзою, сорго цукровим та суданською травою на корм в умовах лівобережного Лісостепу України» за спеціальністю 06.01.09 – рослинництво. З 1987 року – старший викладач. з 1993 року – доцент кафедри рослинництва.

У 1996 році – учасник 20-ї міжнародної конференції з питань сільськогосподарської освіти від України, яка проходила в Інституті Цолікофен (Швейцарія). В 1997 році виборов науковий грант DAAD і навчався в Хоєнхаймському університеті протягом шести місяців (Німеччина, Штутгарт). Стажування проходив в Університеті польових культур WOKU (Відень, Австрія), а також в Швеції. З 1997 року – директор Аграрно-економічного коледжу Полтавської державної аграрної академії, за сумісництвом – доцент кафедри рослинництва.

У 2010 році захистив докторську дисертацію «Біологічні основи застосування біологічних, фізичних та хімічних засобів у технологіях вирощування сої в Лісостепу

України» за спеціальністю 06.01.09 – рослинництво. За сумісництвом – професор кафедри рослинництва Полтавської державної аграрної академії.

Стаж педагогічної роботи у вищих закладах освіти I-IV рівня акредитації – 35 років, в тому числі у даному навчальному закладі – 22 роки. Здійснює керівництво аспірантами, троє з них захистили дисертації.

За результатами наукових досліджень опубліковано 102 наукових праці, із них: 6 – у наукових монографіях і навчальних виданнях – книгах, 67 статей у фахових виданнях, 5 патентів на корисну модель, 3 методичні рекомендації. Нагороджений нагрудним знаком «Відмінник аграрної освіти 3 і 2 ступеня» та «Знаком пошани», є членом ректорату та вченої ради академії, членом редакційної колегії з галузі «Сільське господарство» науково-виробничого фахового журналу «Вісник Полтавської державної аграрної академії». Голова Ради директорів закладів фахової передвищої освіти Полтавської області. Член двох спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій (Д 64.366.01 при Інституті рослинництва ім. В.Я. Юр'єва НААН України, м. Харків, і К 55.859.03 при Сумському національному аграрному університеті МОН України, м. Суми). Стипендіат Німецької служби академічних обмінів (DAAD, 1997).

ВИСТУПИЛИ:

Аранчій В.І., професор, ректор академії на підтримку кандидатури Шевнікова Миколи Янаєвича – директора Аграрно-економічного коледжу Полтавської державної аграрної академії, голову ради директорів закладів фахової передвищої освіти Полтавської області, професора кафедри рослинництва Полтавської державної аграрної академії щодо представлення до присвоєння почесного звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати кандидатуру Шевнікова Миколи Янаєвича – директора Аграрно-економічного коледжу Полтавської державної аграрної академії, голову ради директорів закладів фахової передвищої освіти Полтавської області, професора кафедри рослинництва Полтавської державної аграрної академії щодо представлення до присвоєння почесного звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

2. Звернутися до в.о. Голови Полтавської обласної державної адміністрації Пругла О.Є. розглянути клопотанням про представлення до присвоєння почесного звання «Заслужений діяч науки і техніки України» Шевнікова Миколи Янаєвича – директора Аграрно-економічного коледжу Полтавської державної аграрної академії, голову ради директорів закладів фахової передвищої освіти Полтавської області, професора кафедри рослинництва Полтавської державної аграрної академії.

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.

Учений секретар



Т.В. Булах